

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Партии, Завода, Заводоуправления Выксунского завода

№ 186 (333)

Понедельник 14 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

План выполнен досрочно

Еще дадим две тысячи тонн труб сверх плана

Директору завода — тов. ПОПОВУ.
Секретарю парткома — тов. КЛЮЧЕВУ.
Председателю завкома — тов. КУШНЕРУ.
Редакции «Металлурга».

Благодаря развернувшемуся стахановского движения рабочих коллектива в НИР трубопрокатного цеха под нашей руководством мы впервые досрочно выполнили годовой план по выпуску труб.

Трубопрокатчики, готовясь к 8 съезду Советов, взяли на себя обязательство: годовой план выполнить к 25 декабря. Обсуждая доклад товарища СТАЛИНА и материалы съезда, благодаря возрастающему производственному подъему в ответ на Стalinскую Конституцию мы взяли новые обязательства: план выполнить к 15 декабря, а фактически выполнили к 10 час., утра 13 декабря. Выпущено 32 тысячи тонн труб, это производительность запланирована на последний год второй пятилетки.

Обязуемся до конца года дать сверх плана 2000 тонн труб и повысить качество выпускавшихся труб.

Начальник цеха — БЕЛИКОВ.
Партруг — АГАЦОВ.
Профорг — БАШИЛОВ

Знатные стахановцы трущегося цеха



На снимках слева направо: мастер цеха ГАДАлов, мастер цеха ЧАРДАНИНО и старшина тов. ТИМОФЕЕВ.

Делегат съезда отчитывается перед избирателями

11 декабря в 4 часа 15 промышленности и т. д. Царев, Хабиб, Карев, Марков, Быстров, Шевелев и другие. Они серьезно остаются на ряде мероприятий работы всесоюзного съезда Советов и выражают восхищение самоотверженностью, с которой работают на благо страны и народа. Всё время отстает смена труда.

На беседу собралось около 40 рабочих.

От рабочих тов. Фокееву поступила ряд вопросов, работе интересовалась и замком, в котором проходил съезд, и слишком мало выступления руководителей партии и правительства, интересовалась как здравоохранение, тов. А. М. Фокеев с рабочими нового трубного цеха о великой сталинской Конституции, о мудром творце ее — товарище СТАЛИНЕ.

Следует отметить, что рабочие новотрубного цеха выразили свою просьбу о прослушивании тов. А. М. Фокеева на заседании съезда Советов и выражали уверенность, что на заседании съезда Советов будет высказано мнение рабочих о том, что каждый трудящийся должен с честью и достоинством отработать смену труда.

Следует отметить, что рабочие новотрубного цеха выразили свою просьбу о прослушивании тов. А. М. Фокеева на заседании съезда Советов и выражали уверенность, что на заседании съезда Советов будет высказано мнение рабочих, среди которых тов. А. М. Фокеев, тов. Пылов, Курочкин, Долгих, Рожков, Степанов, Царев, Лебаев, Шухин,



На снимке: братчик ОВ с сыном Михаилом, стахановским героям-стажером.

За высокие семьи

В марте нынешнего года № 2 слабо портится за высокие семьи стали. Стальевары не применяют мазиевые методы работы, а руководство цеха плохо помогает стальеварам в стахановской работе.

12 декабря с'ем стали с квадратного метра пода по чистому весу на печи № 5-5,2 тонны, а по печи № 6-3,4 тонны. Такие результаты добились тов. Кравцов и Ермаков. У них с'ем — 5,5 тонны.

Условия для стахановской работы есть

Стахановцы смены Ушакова — сработали Паршину и Шарова с систематически выполняют план. Вот и 11 декабря бригада Паршина план выполнила на 103,6 проц., а бригада Шарова на 107,5 проц. В настоящее время отстает смена труда.

ЗАБЕГАЕВА.
(новотрубный цех)

Правительство и народ в Испании уверены в своей окончательной победе

ВЫСТУПЛЕНИЕ ИСПАНСКОГО МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ АЛЬВАРЕС ДЕЛЬ БАИО НА ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

11 декабря в Женеве (Швейцарии) на заседании Совета Лиги Наций выступил представитель Испании министр иностранных дел Альварес Дель Баио.

В ходе и глубокой речи Альварес Дель Баио говорил прежде всего о вмешательстве иностранных держав в дела Испании, об опасности, которую представляют для дела мира эта новая форма агрессии, позволяющая одному государству без предварительного обжалования воинами, вести фактически войну с другим государством.

В течение многих месяцев, вопреки соглашениям о ненападении, мятежники спаивают самозванцы и воинами спаивают ими то государство, которое проводило систематическое нарушение договоров и исходящее из основных принципов своего внешней политики. Теперь же в прямом выставлении против агрессии новое вооруженное противостояние мятежников, проводимое Альваресом Дель Баио, СТОЛИЦА ГОСУДАРСТВА, ИМЯЮЩИЕСЯ ЧЛЕНОМ ЛИГИ НАЦИЙ, ПРИЗЫВАЕТ В РАЗВАЛЫ, СОГНИВАЕТ И ДЕЛАЕТ УБИЙСТВА, РАЗРУШЕНИЯ И УБЫТОКИ, СОВЕРШЕННЫЕ НО ПРИКАЗЫ МЯТЕЖНИКИИ ГЕНЕРАЛА АВИАЦИИ ГОСУДАРСТВА, КОТОРЫЕ ПРОДАЮТ ГОНКУ ИГРОИНА ИСЛАМА И НАРОДА. В первых же днях, добавил Альварес Дель Баио.

В основе этой гражданской войны, указал Дель Баио, лежит фашистская агрессия, направленная на то, чтобы воспрепятствовать демократизации политического режима. Столица Испании, а также мятежники Испании были использованы, если не корпоративные, то, вероятно, фашистские державами, обвязанными установлением фашистского режима в Испании. С целью использовать Испанию, ее ресурсы, ее географическое положение, для осуществления своих внешнеполитических планов. Правительство и народ Испании, заявил Альварес Дель Баио, уверены в своей окончательной победе над

Республиканцы укрепляют позиции обороны Мадрида

На Мадридском фронте времена из столицы продолжаются эвакуации женщин-стариков и детей в восточны районах страны.

Эскадрильи правительства трехмоторных самолетов сбросили 15 бомб на железнодорожные сооружения города Талавера (когда западной столицы) являющегося центральным пунктом сближения войск мятежников на мадридском фронте. Все правительственные самолеты благополучно вернулись на свои базы.

На Бискайском (северном фронте), несмотря на холодную погоду, правительственные войска продолжают наступление в юг, на город Бургос — нынешнее место пребывания «правительства» фашистских мятежников. Правительственная артиллерия произвела успешную бомбардировку города Бильбао и его окрестностей. Разрушены бараки, которые использовались мятежниками и качестве складов амуниции.

(ТАСС)

Агитатор в гостях у стахановца

Василий Семенович Филиппов написал, просто написал, под Илью к дому старшего грузчика листопрятского цеха, Илью Васильевича Баранова, тихо постучал, в запотевшем от холода скрытой окне. Через минуту, где то окно, глубине двора, скрипнула дверь.

— Как там? Справился из темноты старческий женский голос.

— Я это, тетя Маша...

— А, Василий Семенович, а мы думали, что вы же приедете. Покройте, проходите, будьте как дома, гостепримно приставчайка тетя Маша из необычайного своего гостя.

В чистой угловой комната визитору Василию Семеновичу поднадела молодая румяная девушка.

— Вот эта дочка моя, и ее тоже привлекла Конституцию слушать, — говорила тетя Маша, поддавая Гостя стулу.

Конституцию? А ты, тетя Маша, знаешь, что это Конституция писала? Справились улыбаясь гость, раскладывая на столе газетку с основательной редакционной Конституции, с основными законами советского государства.

— Кто, — Да товарищ Сталин?

— А кто Сталин? Настойчиво спрашивал Василий Семенович. Тетя Маша на минуту замялась.

Сталин, это самый большой коммунист, относительно, — ее морщинистое лицо, забиралось добродушно улыбкой.

Она, видимо, вполне довольна своим ответом, придвигает к столу табуретку, усаживается, приготавливается слушать.

Илья Васильевич Баранов тоже рад гостю: «Люди мы малограмматы», — говорит он, — «чего бы не научил бы». И онласково поглахивает газетный лист с текстом Конституции.

— Тут большак правда!

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬТОН Новоявленный Джонатан Вольф

Советский писатель Левин Леонов написал роман «ДОБРО НА ОКВАН». Уже известен этот роман фантастический. Леонов выдумал и малайскую народную Республику и ее диктатора, называемого себя Абонгом.

Илья был Леонову навязан живого Абонга. Ведь этот самый Абонг обладал тем недостатком актерского персонажа и мечты ощущения: Именно было для этого героя, как Абонг-Абонг лишился способности мыслить и знания, что, да- же здравомыслие и мечты ощущения: Именно было для этого героя, как Абонг-Абонг лишился способности мыслить и знания, что, да- же здравомыслие и мечты ощущения:

Письмо из Красной армии

За глубокое изучение новой Конституции

Целью своей Красноармейской приветствует металлисту Вильяму.

Товарищи! я от души был раз, когда меня пригласили в Красную Армию, ради того, что хорошо подготовлены к службе в армии. Ленинский Комиссар Военных дел, Попов А. А. в своем высоком постановлении называет задачу решительную борьбу против грязи, заразы и ламзянности в цехах, достичь образцов чистоты, тем блещущей деятельности в наших других общественных местах.

Собрание выбрали совет из 32 человек. В со-

вет, кроме ИТР, введен в состав инженерно-технических работников с открытым делопроизводством клуба, лаборатории — технического гостя ИТР в стахановском заводе.

Секретарь парткома това-

рия, приятствуя по посту Клюев, приветствует по

лучению рабочим и пар-

тиком инженерно-технических работников с открытым делопроизводством клуба, лаборатории — технического

Лекция Нито

Научно-техническое общество, сегодня в 5 часов вечера, в зале клуба ИТР организует лекцию на тему: «Техническая «arbeit» воронов». Лек-

чуя читает тов. Вельбах.

Приглашаются на лекцию ИТР и стахановцы.

ГОЛУБИН.

«Искатели счастья»

Сегодня последний день картины «Искатели счастья». На экране Дворца культуры снимется кино «Слава».

Следом пойдет кино «Роза».

„СЛАВА“

Драматический кружок Дворца культуры по рулту «Слава» в зале «Слава» зрителей. В первом номере «Слава» в зале «Слава» зрителей. Режиссер и отмычка кружка Ивановка

11 и 12 декабря ставится спектакль «Слава» Гусева.

Сталевар Седов о художественной литературе

На днях лучшего стахановца старомартеновского цеха, сталевара Седова посетила работники завода ской библиотеки. Во время беседы она рассказывала о великом русском писателе А. С. Пушкине и романах Монюшко. Седову особенно интересные произведения современной и классической литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

К пушкинскому юбилею я буду обратить внимание автора спектакля Седова, чтобы он занялся пушкинским театром.

С. Седов во время боя с зомби заявил: «Каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че- маком, должен быть зна- чим с образцами произ- ведений классической и современной литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

К пушкинскому юбилею я буду обратить внимание автора спектакля Седова, чтобы он занялся пушкинским театром.

С. Седов во время боя с зомби заявил: «Каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че- маком, должен быть зна- чим с образцами произ- ведений классической и современной литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

С. Седов во время боя с зомби заявил: «Каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че- маком, должен быть зна- чим с образцами произ- ведений классической и современной литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

С. Седов во время боя с зомби заявил: «Каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че- маком, должен быть зна- чим с образцами произ- ведений классической и современной литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

С. Седов во время боя с зомби заявил: «Каждый стахановец должен прежде всего быть культурным че- маком, должен быть зна- чим с образцами произ- ведений классической и современной литературы.

Я буду стараться учиться и читать чистые особенности стихии Пушкин, они очень музыкальны, легки читаются.

П. ЧЕРНЫШЕВ.

О делах и людях в бюро пропусков

Мы уже сообщали о не поворотливости аппарата борьбы пропусков, о некультурности отдельных взяточников, породивших не- стастичный случай, он вчера счленчился написать: НЕ СЧАСТЛИВ СЛУЧАЙ ПРОЙТИ В БИЛЕТ НЕДОВРО КАЧЕСТВЕННЫХ... РУБЛЕЙ ВИДЕ.

Этот случай доказывает, что Майоров именем «умастабым». Голос в теч. как Джалонатан Вольф.

ФРЕМ ГРИМ ШМЕЛЬ

У оны, где берут про- Упр. № 138 Т. ги. «В.Р.

П. ЧЕРНЫШЕВ.

П. ЧЕРНЫШЕВ.